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1. Lis l’énoncé, écris tes essais puis réponds à la question. 

Ensemble, les frères Dalton ont 158 ans. Ils ont 5 ans d’intervalle. Averell 

est plus jeune que William mais Joe est plus âgé que William. Joe est plus 

âgé que Jack mais William est plus jeune que Jack. 

• Trouve l’âge de chaque frère Dalton. 

 
① Ecris tes essais. 

 

 

 

 

 
 

 ② Ecris la réponse à la question. 
 

 

....................................................... 

....................................................... 

 

2. Lis l’énoncé, écris tes essais puis réponds à la question. 

J’habite dans un pays dont la monnaie est le soussou. J’ai 20 pièces. Je 

n’ai que des pièces de 2 soussous et des pièces de 5 soussous. En tout, 

j’ai 82 soussous. 

• Combien ai-je de pièces de 2 soussous et de 5 soussous ? 

 
① Ecris tes essais. 

 

 

 

 

 

 

 

 ② Ecris la réponse à la question. 
 
 

 

....................................................... 

....................................................... 
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3. Lis l’énoncé, écris tes essais puis réponds à la question. 

Ensemble, les frères Dalton ont 158 ans. Ils ont 5 ans d’intervalle. Averell 

est plus jeune que William mais Joe est plus âgé que William. Joe est plus 

âgé que Jack mais William est plus jeune que Jack. 

• Trouve l’âge de chaque frère Dalton. 

 
① Ecris tes essais. 

 

 

 

 

 
 

 ② Ecris la réponse à la question. 
 

 

Averell a 32 ans, William a 37 

ans, Jack a 42 ans et Joe a 47 

ans. 

 

4. Lis l’énoncé, écris tes essais puis réponds à la question. 

J’habite dans un pays dont la monnaie est le soussou. J’ai 20 pièces. Je 

n’ai que des pièces de 2 soussous et des pièces de 5 soussous. En tout, 

j’ai 82 soussous. 

• Combien ai-je de pièces de 2 soussous et de 5 soussous ? 

 
① Ecris tes essais. 

 

 

 

 

 

 

 

 ② Ecris la réponse à la question. 
 
 

 

14 pièces de 5 soussous 

6 pièces de 2 soussous 

 

 


